

Přítel Lidu

neodvislý časopis
... Založen roku 1890 ...
... a závazná příloha

BESIDKA

Vychází pravidelně každý čtvrtek.

Entered at the Post Office of Wilber a Second Class Matter.

J. A. HOSPODSKÝ

redaktor a vydavatel

Prepřísně na rok \$1.50.

OHLÁŠKY

Jako blahopřání, úmrtí, poptávky atd. dříve než 50 ct. palec a uveřejnění je pouze tehdy, zda jsou peníze přiloženy. Ceny ohlášek stálých, oznámení ne požádání. Peníze zasílány buďte v poštovních poukázkách nebo registrovaných dopisech. Za dopisy nezregistrované a peníze obsahující nesnadno předání.

Kvitance na zaslané poukázky se nezasílají.

Všechna menší oznámení, blahopřání, dikvádní atd. musí zaplacená být předem hned při objednání.

Adresujte: "PŘÍTEL LIDU" Wilber, Neb.

TELEFON F 15.

Wilber, Neb., 19. prosince 1901

Ušehovejte si "Besidku" a za rok budete mít pěknou knihu o 200 se zajímavou četbou.

Admirálu Schleyovi nabízeno je o různých společnostech vědeckých \$500 za jednu přednášku, leč Schley všechny takové nabídky odmítá.

President Roosevelt ustanoví kadetem námořní akademie Ralph Sampsona, syna admirála Sampsona, čímž splní přání zemřelého presidenta McKinleye.

Rozhodnutí proti Schleyovi a př. Boninovi vypadá tak, aby před novým rokem ukliženy byly stoly a karabankům se spravedlnost dány i v nové karty.

V prvních dnech zasedání tohoto kongresu bylo podáno "pouze" přes 1000 žádostí o penze. To už na každý pád ujde a kdyby takové žádosti měly být náležitě projednány, vyžádalo by to celý čas zasedání kongresu.

Toto rozhodnutí nikoho nepřekvapilo, neboť jest zcela totožným s rozhodnutím ohledně Porto Rica, které bylo vynášeno na jaře b. r. Tehdy následovalo ihned potřebné doplnění jiným rozhodnutím, že nebyl kongres vázán předpisy spolkové ústavy při vydávání zákonů ohledně vyvolávání daní a upravení mezistátní obchodu dopravy v zájmu jednotlivých států Spoj. Států.

Tento pojem jest v rozhodnutí ohledně Porto Rica, které bylo též min. týden vypořádáno, ještě zřejměji vyznačeno.

V dřívech se uvádí, že Forakerův tarif pro Porto Rico platil jen proto, poněvadž byl jen prozatímním opatřením v zájmu Porto Rica.

Kdyby byla dle Forakerova tarifu kolekovaná cla plynula do spolkové pokladny ve Washingtonu, byla by to bývala skutečně exportní cla, v hranicích země Spoj. Států však nemožná; avšak tato cla měla právě jen ten účel, aby se pomohlo Porto Rica, aby se mohlo rychle zotaviti a co territorium se zřídit.

Kongres využíval toliko své právo k určování daní a cla ve prospěch ostrova a nic více.

Filipiny stojí od 2. t. m. v každém ohledu na stejném stupni s Porto Ricem. Spolkový vchodní soud lež dokonce v jednom ohledu o krok dále, nežli se očekávalo.

Neznávací totiž stanovisko administrace, že i po uzavření míru ná sledkem povstání na Filipínech trvá válečný stav dále, tak že prezident ve své vlastnosti co vrchní velitel armády může i prováděti vojenskou diktaturu.

Vojenskou diktaturu může prezident vykonávati jen během války v cizím od našeho vojska obsazeném území. Uzavřením míru přestaly však být Filipiny pro nás cizím územím a tím zároveň přestává i vojenská diktatura.

Dle náhledu nejvyššího sudního dvoru nestává tudíž již žádná válka, která by presidenta k mimořádným plnomocenstvím opravňovala a vláda nemá na Filipínech právo jiného na práci, nežli postarati se o obnovení pokoje a pořádku tamtéž.

"Odmítáme domněnku, že Spoj. Státy vedou dobývání válku," praví spolkový vchodní soud empaticky a z toho vychází, že nemůžeme na jedné straně činiti nároky na úplné neobmezení vlastnictví k Filipínám a na druhé tvrditi, že tam vedeme válku na rukou v nepřátelské zemi.

Tím tudíž vláda na Filipínech dočasné znáší se skutečně ve vzduchu. Pouze kongres má právo ustanovit, jak mají být Filipiny spravovány a co territorium zařizeny a co administrace ve své vlastní libovůli až dosud učinila, pozbývá vši právní platnosti.

Z toho se všeho je zřejmo, že nejvyšší lidoubou kongresu nyní je, aby

Manileký Dewey předseda vyšetřovacího tribunálu Lemly a—celý národ. A to mu úplně po vůli.

Lékařský svět s napjetím pozoruje nový experiment s tuberkulózou dr. Barnese v Brooklynu, N. Y. Učene tento popírá teorie německého profesora Kocha, že nemoc ta nepřísně se se zvířet na lidi. Dr. Barnes chce dokázati toho opak a nejméně má při tom jest, že k tomuto experimentu propůjčila se dr. Barlesovi mladá dívka, sl. Kingová, která úplně pochopuje nebezpečí a tím spojené. Dr. Barnes přenesl nákazu tuberkulózou na dívku z krávy tuberkulózou střežen a to již dne 22. listopadu a nyní oznamuje, že u děvčete vyvinuty jsou současně náděvně možnou pochybnost. A zároveň oblaňuje, že jí zcela jistě vyleč, k čemuž ovšem s napjetím se přihlíží. Sl. Kingová jest 22-ročná stará a ani ona, ani dr. Barnes nechtějí tak z nějakého slovomamu, nýbrž z čistě lékařské vědy a z pohotek lidskosti. Dr. Barnes může se ovšem myliti, že dívka trpí současněmi, ačkoli byla by možnou transmise choroby oné ze zvířet na lidi, poněvadž dle teorie dr. Kocha jest to nemoc mikrobiická a tu není vyložená možnost, že mikroby, hufčící v těle zvířete, nemohly by se zahřívati i v těle člověka. Na druhé straně ovšem vyskytuje se otázka, zda by takový učence jako jest prof. Koch nebyl učinil ten samý experiment a že před celým světem světlem by nevěřel co mluví.

Zprávy z Čech a Moravy.

Pro nešťastnou lásku. — Ku nebevažně p. Ludvíka Štěpána dodáváme následující zajímavé podrobnosti: Nešťastný mladík byl aspirantem ve filiálce c. k. zastavárny na Kr. Vinohradech a inkasaista v závodě pana Bačkorského a pro svojí milou povahu byl mezi svými známými velice oblíben. Byl synem důstojného učitele v Hostinném, a ve svém mladém věku byl zářnou podporou svého churavivého otce, četné rodiny, která mimo něj čítá ještě jedenáct členů. V posledních dnech obdržel p. Štěpán oznámení o svatbě dívky, kterou miloval a to zpráva mu vtiskla do ruky smrtící zbraň. Poslal si pro svého přítelastudujícího Josefa Vínka, s úmyslem jakoukoliv rozmlouvat o ženské lásce a čtivosti, načež vytáhl ze zásuvky u stolu revolver a nasadil si ho na pravý spánek, pravil: "Ne, bylo by to lepší takto!" Nad jeho počínáním potěšený přítel, který byl od něho vzdálen pouze několik kroků, přiskočil k němu s vykřikem: "Ludvo, zadrž to!" Ale v témž okamžiku, třeskla rána a nešťastný mladík se skácel s prostelenou lebkou k zemi. Štěpán byl mladík velice nadaný a před nezávěrnou smrtí s výborným prospěchem zkoval se státního účetnictví.

Ve dvoraně sokolov v Hoře Katvé pořídila společnost p. Antoše Frýdy divadelní představení 24. list. došlo k poplachu, který lehce mohl mít i záptý a neštěstí. V sátně nad jevištěm se nacházející, jejíž strop jest nízký, rozpadla se žárem od plynového světla omítka stropu, z čehož povstal nepřijemný zápach. Řiďtele p. Frýda upozornil na to jevištěm se nacházející fasiole, kteří však místo aby těs a nepánápným způsobem šli se přesvědčiti a výše třetí jim sdělený případ, počali při otevřené scéně za jevištěm sem a tam hloučce polibati a lomoziti a v sátně nad jevištěm, z níž do hlediště jdou okna, hlasitě mluví. Tímto neprozřetelným počínáním hasičů bylo obecenstvo v nepřipravené době velice znepokojeno. Za nějakou chvíli vzkřikl někdo na galerii, odkud je do sátny viděti a spatřiv tam hasiče něco dělati, oslně slovo "hoří!" V tom okamžiku již vypuklo mezi obecenstvem neobyčejné vzrušení, každý ulekan a vyděšenou spěchal, tlačil se k východům, kdež nastala hrozná tláčenice. Některým návštěvníkům divadla nebylo lze ku voholům se dostat, vyrazili již okna a nasílili je otevřeli, a vyskákali do susední zahrady. Naposlední rozváznějších, že nehoří a nic se nestalo, nebylo v hluku přebíhajícího slábnou. Ve čtvrt hodině byl sál vyprázdněn, ale o požáru v sátně nebylo ani potuchy. O velkém štěstí lze mluvíti, že při tak hrozném tláčenici nepřišel nikdo k úrazu.

Nález starožitin. — V Andělské Poře u Karlových Varů byly při opravě tamní krásné zříceniny, která daleko široko v celém kraji jest viditelnou, nalezeny staré kachle z kamen, hroty šípů, kamenné kule, starý dobře zachovaný zavěšovací zámek, kosti koní atd. také nalezeny byly ohcělé koucky dřeva, z čehož se soudí, že někdejší hrád na Andělské Hoře vyhořel.

Dástejník umraje zakázal si vojenský pohřeb. — V úterý skonav v Č. Bupějovicích pan Hilarius Baben slechtic z Babnova, c. k. plukovník dělostřelecký v. v. Zvězděný, jenž byl upřímným Čechem, netajil se svým odporem proti germanisacním choutkám ve vojště a častěji roztrpčen k tomu poukázal, že kdy by se byl na vojně nehlásil tak otevřeně k českému národu, byl by to ve své kariere ještě dále přivlekl. Umraje zakázal si jakoukoliv vojenskou parádu a účast vojstva a tak z chrabrost na poli válčném mnoho kráte vyznamenaný vojín byl po hřeben tise, jako obyčejný občan.

Po dvou letech přiznal se k zbláznění. — Na četnické stanovišti v Albrechticích, přišel 32 letý řeznický pomocník August Reichel, který udal, že před dvěma lety zapalil hospodářství Jana Heissiga a nyní, následkem výřetek svědomí k hroznému onomu činu se přiznává.

Reichel, o němž známo, že je slabomyslným a duševně zakřiveným, by zatkem a odevzdan soudu, jelikož se zjistilo, že skutečně před 2 lety nejan dům Jana Heissiga palil požárem za obět, nýbrž i sousem si s ním stavení Aloise Reichla úplně vyhořelo.

Krejčí Ant. Kraus ze Sal. ské oženil se dne 26. října r. 1896 v Rokycanech s Annou Horných dle katolického ritu. Paněvaž nebyl s ní šťasten, seznamil se s Terezií Pelikánovou a unutil si je jí pojme za choť. Za tím účelem odtě 17. října r. 1896 do Ameriky, stotován svojí milenkou, a po delší době zakročil v amerických úřadech o rozvod se svou manželkou, již zanechal v Evropě. Dne 8. srpna roku 1896 jednáno bylo o věci té u okresního soudu v Chicagu i obdržel rozvol, načež dne 29. srpna stávil Kraus svůj sňatek s Pelikánovou v Chicagu a dne 8. září téhož roku obdržel občanské právo Spojených Států. Nečláno napadlo jej podívat se do staré vlastní, a poněvadž jeho druhá choť nebyla proti tomu a záhy přihlásila se k costě té i hruška přátel, stal se že za nevěstu objevil se v Praze. Osud však tomu činiti, zese set kal s první svou ženou, Annou, kteráž dověděvši se, že v Americe oženil se podruhé, nemeškala a udala jej policii. Došlo nejen k zatčení Krausovu, ale i k podání žaloby pro dvojženství, a sice na Krausa i na Pelikánovou. Žaloba kladla důraz na to, že Kraus nebyl ještě americkým občanem, když podruhé se oženil, a že tudíž jako rakouský po linij pozitifz-n zležíšm úřadům. Při řízení uvedl Kraus, že jí ženit katolík, nýbrž svobodomyšlný, že má v Chicagu závod soukenický, že s on 21. 3. léta u 36. pluku a oženzen byl jako vojín do záložie na 7 měsíců pro porušení vojenské kázně. Oba obvinění tvrdili, že manželství Krausovo bylo v Americe úředně zrušeno a že tudíž měl Kraus právo oženíti se znova. Předšedl p. rázi vrch. z. Stolla předel pak dopis od velitelství 36. p. s. pluku, die něhož Kraus pokládán za vojenského zblbná a zála se jeho vydání. Obzalovaný odvolával se dále na své americké občanství a poněvadž cel řízení odporuje zákonu a mezi národní smlouvou, bude nepochybně povinnost amerického konsula, aby v té věci zakročil. Pelikánová byla sprostěna žaloby. Náměstek stát. zástupce p. dr. Baxa zmatočnil stížnost.

Dollary a centy. Hodnota léku nemůže být měřena na dollary a centy. Jsou to léčivé vlastnosti a působivost léků, jež je činí laciným nebo drahým, bez ohledu na cenu. Dr. Petra Hoboko stojí méně než jiné léky, měřiti se dle výsledků. Jeho působivost jest dokázána více než stotímkrát užíváním. V úřadovně majitele, Dr. Petra Kahneye a lze viděti více než 30 000 dopisů povodních od lidí všech životních stavů, kteří s proříčením byli vyléčeni. Dotyčné dopisy jsou uschovány v ohromné výřetkové knize, největší na světě, váží i přes půl tuny. Uvádějí se, že jedna osoba usaz z deště, jež byla lékem vřehojna, dá si práci se psaní polikovního dopisu, jest počet dopisů, jež jsme obdrželi, jisté pozoruhodný a tvoří sám e solé nejlepší svědectví.

Patents

50 YEARS' EXPERIENCE

TRADE MARKS DESIGNS COPYRIGHTS & C.

Scientific American.

MUNN & Co. 361 Broadway, New York

Branch Office, 65 E. B. Washington, D. C.

— L. A. Barley, který pracoval na dráze u D. Witt, ztratil při práci \$190 a nabízel \$50 o líněny pověstvému nálezu.

Dr. Karel Šťastný praktický zubní lékař WILBER NEB

Má elegantně zřizovaný dentistský parlor. On je zákem nové šekly dentist shé a ruční za všechu práci Trhání úje se bez bolesti Každý chrup musí se hodit jinak se plat nežádá.

Pišné zubů věnuje se a největší pozornost. Dr. Šťastný.

FRANK W. BARTOS český právník

Oznamuje, že otevřel svou právníkou kancelář nad obchodem pana Červeného a krajáním vždy správně a pozitivě ve všech případných poslouží.

H. K. káva

Nejlepší Nejlahotnější Nejsilnější Nejpříjemnější

káva v trhu. Váženi i v pakličkách na prodej u J. W. BECK & Co. Wilber, Neb.

Bohington Jízdní řád ráhy B & M

LINCOLN, OMAHA, CHICAGO, St. LOUIS a dále do všech míst na jih až k záhřevu.

DENVER, HELENA, BUTTE PORTLAND, SALT LAKE CITY, SAN FRANCISCO a do všech míst a míst západu.

Vlaky odjíždí a přijíždí. No 92—Express denně do Lincoln, Omaha a všech měst střední Vyjma neděle.

No 89. Express denně do Wymore, Concordia a všech míst na jih a východ. 11:55 dop.

No 90 Express denně do Lincoln, Omaha a na západ i východ. 2:46 odp.

No 91 Express denně vyjma neděle do Beatrice, Wymore a všech ostatních stanic. 7:09 večer

Vlak č. 92 v neděle nevyjíždí. No 93 Denně nákladní vlak do Beatrice, Wymore a dále. 3:00 ráno

No 94 denní vlak nákladní do Lincoln Omahy a dále. 8:30 večer

No 100 nákladní vlak pouze do Lincoln a ostatních stanic. 8:30 večer

Spací vozy, vůz jídelní, vozy poborové se zvláštní obsluhou bezplatně na všech rychlovlacích. Lístky prodávají se a zavazadla přijímají ve všech místech ve Sp. Státech a Kanadě

O informace, mapy, jízdní řády a listky obraťte se na místního jednatele S. E. Davise, nebo dopište na J. FRANCIS, Gen. Passenger Agent, Omaha, Neb.

První cenou Zlatou medaili na výstavě Transmississippičské počtené PIVO

THE STORZ BREWERY COMPANY

Nejmodernější pivovar na celém západě, opatřen všemi nejnovějšími pivovarnickými stroji. Artézská, 800 stop hluboká studně, ház píl milionů galonů vody denně. Voda tato jest čistá, prostá všech škodlivých mikrobuů proto jest pivu tím nejzdravějším pivem v Americe a co takové bylo vyznačeno státním národohospodářským výlorem zvláštním diplomem ze dne 2. září 1896; a pak zlatou medaili.

Roční výroba 200,000 sudů

Následovní druhy piva se vyrábí: PIVO V LÁVČICH PIVO V SOUDKÁCH

Blue Ribon, Elite, Export, Vienna Export, Family Export, Veselé piva znamenitá a oblíbená

Pivo naše, které dopravuje se ve vlastních železnicích refrigatorech mají na skladě a dopraví M. Korbal a Sašek a Píňák.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

Tisíce dopisy vyslovují upřímně nelicené díky vyléčení professoru Collinsovi.

Nadejete-li vás opustila, zadržte-li lékař vás nevyvěřil, dopište na zmíněnou adresu a dostane se vám odpovědi a rady, v krátké budete uzdraveni.

Každý choroba lékárně již žádný

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

Tisíce dopisy vyslovují upřímně nelicené díky vyléčení professoru Collinsovi.

Nadejete-li vás opustila, zadržte-li lékař vás nevyvěřil, dopište na zmíněnou adresu a dostane se vám odpovědi a rady, v krátké budete uzdraveni.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

Tisíce dopisy vyslovují upřímně nelicené díky vyléčení professoru Collinsovi.

Nadejete-li vás opustila, zadržte-li lékař vás nevyvěřil, dopište na zmíněnou adresu a dostane se vám odpovědi a rady, v krátké budete uzdraveni.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

Tisíce dopisy vyslovují upřímně nelicené díky vyléčení professoru Collinsovi.

Nadejete-li vás opustila, zadržte-li lékař vás nevyvěřil, dopište na zmíněnou adresu a dostane se vám odpovědi a rady, v krátké budete uzdraveni.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

Tisíce dopisy vyslovují upřímně nelicené díky vyléčení professoru Collinsovi.

Nadejete-li vás opustila, zadržte-li lékař vás nevyvěřil, dopište na zmíněnou adresu a dostane se vám odpovědi a rady, v krátké budete uzdraveni.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

Tisíce dopisy vyslovují upřímně nelicené díky vyléčení professoru Collinsovi.

Nadejete-li vás opustila, zadržte-li lékař vás nevyvěřil, dopište na zmíněnou adresu a dostane se vám odpovědi a rady, v krátké budete uzdraveni.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

Tisíce dopisy vyslovují upřímně nelicené díky vyléčení professoru Collinsovi.

Nadejete-li vás opustila, zadržte-li lékař vás nevyvěřil, dopište na zmíněnou adresu a dostane se vám odpovědi a rady, v krátké budete uzdraveni.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

Tisíce dopisy vyslovují upřímně nelicené díky vyléčení professoru Collinsovi.

Nadejete-li vás opustila, zadržte-li lékař vás nevyvěřil, dopište na zmíněnou adresu a dostane se vám odpovědi a rady, v krátké budete uzdraveni.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

Tisíce dopisy vyslovují upřímně nelicené díky vyléčení professoru Collinsovi.

Nadejete-li vás opustila, zadržte-li lékař vás nevyvěřil, dopište na zmíněnou adresu a dostane se vám odpovědi a rady, v krátké budete uzdraveni.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

Tisíce dopisy vyslovují upřímně nelicené díky vyléčení professoru Collinsovi.

Nadejete-li vás opustila, zadržte-li lékař vás nevyvěřil, dopište na zmíněnou adresu a dostane se vám odpovědi a rady, v krátké budete uzdraveni.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

Tisíce dopisy vyslovují upřímně nelicené díky vyléčení professoru Collinsovi.

Nadejete-li vás opustila, zadržte-li lékař vás nevyvěřil, dopište na zmíněnou adresu a dostane se vám odpovědi a rady, v krátké budete uzdraveni.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

Tisíce dopisy vyslovují upřímně nelicené díky vyléčení professoru Collinsovi.

Nadejete-li vás opustila, zadržte-li lékař vás nevyvěřil, dopište na zmíněnou adresu a dostane se vám odpovědi a rady, v krátké budete uzdraveni.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ

PROFESSOR UNIVERSITY NEW YORKSKÉ DR. COLLINS

ADRESA: NEW YORK MEDICAL INSTITUTE, 140. W. 34 UL. NEW YORK.

KAŽDÁ CHOROBA LÉKÁR NEMOHL ZHOJITI

URČITĚ VYLÉČÍ